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（７）ヤングケアラー 

子どもの勉強の理解度 

子ども 問６ あなたは、勉強がどのくらいよくわかりますか。 
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19.9

31.9

41.9

8.0

13.4

12.4

1.7

2.5

1.9

3.4

4.2

1.0

小学生(n=176)

中学生(n=119)

高校生(n=105)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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子どもの家での役割 

子ども 問９ あなたの、家での役割は、それぞれどのくらいですか。 

（１）家事（食事づくり、洗濯、掃除など）       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）きょうだいの世話         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）家族の介護・看護（着替えなどの介助、お薬の管理など）     
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0.8

0.0

小学生(n=176)

中学生(n=119)

高校生(n=105)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に２～３日くらい ほとんどしない 無回答ほとんど毎日 週に2～3日くらい ほとんどしない 無回答
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1.1

2.5

0.0

小学生(n=176)

中学生(n=119)

高校生(n=105)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に２～３日くらい ほとんどしない 無回答ほとんど毎日 週に2～3日くらい ほとんどしない 無回答
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0.0
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0.0

0.0

小学生(n=176)

中学生(n=119)

高校生(n=105)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に２～３日くらい ほとんどしない 無回答ほとんど毎日 週に2～3日くらい ほとんどしない 無回答
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（４）家族の手話や外国語の通訳        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）家計を助ける（生活費のためのアルバイト） 【高校生のみ】    
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9.1

9.2

10.5

84.7

82.4

79.0

2.3

2.5

1.0

小学生(n=176)

中学生(n=119)

高校生(n=105)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に２～３日くらい ほとんどしない 無回答ほとんど毎日 週に2～3日くらい ほとんどしない 無回答

10.5 11.4 78.1 0.0高校生(n=105)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど毎日 週に２～３日くらい ほとんどしない 無回答ほとんど毎日 週に2～3日くらい ほとんどしない 無回答
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家族形態 

保護者 問３ お子さんと同居しているご家族の方は、どなたですか。それぞれ、人数も教えて

ください。 

●世帯構成           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族について（複数回答） 

保護者 問４ ご家族について、該当するものに〇をしてください。 

（あてはまる番号すべてに〇） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.0

41.9

32.3

31.6

39.3

44.4

7.5

8.5

12.1

6.3

6.8

7.1

4.6

1.7

4.0

0.0

1.7

0.0

小学生(n=174)

中学生(n=117)

高校生(n=99)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

ふたり親（二世代） ふたり親（三世代） ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代） その他 無回答

10.3

13.8

77.6

1.1

13.7

23.1

65.0

1.7

13.1

26.3

62.6

0.0

お子さんに病気や障がいがある

介護・看護が必要な家族がいる

いずれも該当しない

無回答
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小学生(n=174) 中学生(n=117) 高校生(n=99)

%

小学生(n=174) 中学生(n=117) 高校生(n=99)


